

—|体坛直通车|—

### 全国男排联赛 豫男排主场战上海

本报讯 本周日,本赛季全国男子排球联赛A组将展开第三轮的争夺,河南天冠男篮将继续坐镇主场南阳体育馆,迎战本轮对手上海男排。

上海男排长期以来一直占据着我国男子排坛的霸主地位,联赛五连冠已经充分说明这支队伍实力的强大。上海男排阵中拥有何炯、沈琼、崔晓栋、方颖超等多名现役国手,可谓是一支准国家队。河南男排阵中虽也有崔建军、焦帅等国字号球员,但球队的整体实力与对手相比还是稍逊。目前,本赛季上海男排与河南男排的战绩一样,同为1胜1负。但近几个赛季的联赛中,河南男排从未战胜过对手。赛前,河南男排主教练谢国臣表示:“对手虽然强大,但也不是不可战胜的,我告诉我的队员,只管好好去打,不要过多地考虑结果,打出水平就行。”

### 全国女排联赛 豫女排主场迎广东

本报讯 今天下午,本赛季全国女排联赛B组将展开第七轮的争夺,河南郑州高新区女排将坐镇主场郑州大学新校区体育馆,迎战广东女排。河南女排主教练陈永明表示:“现在冲A已经进入白热化,各队积分咬得比较紧。在接下来的4场比赛中,我们最后两场都是客场作战,并且最后一场还要面对目前排名第一的南部女排,客场作战是很艰苦的。在连续两个主场中,特别是本场比赛,我们一定会全力拿下。”

本赛季联赛中,河南女排与广东女排有过一次交手,当时广东女排在主场连胜两局的情况下,被河南女排上演逆转“大戏”。此番,广东女排来到河南,两队再次兵刃相接,面对上次主场被逆转的尴尬,广东女排定会努力挽回颜面。在积分榜上,河南女排目前积12分,排名第二。

### 全国女篮联赛 河南女篮“游江苏”

本报讯 今晚,河南豫光金铅女篮将在本赛季全国女篮甲级联赛第九轮的比赛中做客宜兴,客场挑战实力不俗的江苏女篮。本场比赛,对于河南女篮来说,又将是一场严峻的考验。

江苏女篮目前以5胜3负的战绩,暂时位列联赛积分榜第五,她们所获得的胜场,全部在主场,江苏女篮阵中虽然有外援,但该队的外援安·斯卓水平一般,以国家女篮主力球员卞兰领衔的本土球员,才是江苏女篮克敌制胜的“撒手锏”。上一场比赛中河南女篮1分惜败广东女篮,主教练李建新对1分惜败非常自责,他并希望这样的“坏事”能变成告诫队员的“好事”,避免在后面的比赛中再次出现低级失误。谈及客场战江苏女篮的比赛,李建新也知道这场比赛的艰辛,只是表示“将力争打出我们的水平”。

本组撰文 晚报记者 秦明伟

## 治疗方案迟迟没有出台

# 忙里偷闲 刘翔开始读研

刘翔11月6日回国至今已过去一周多的时间了,但关于他的治疗方案迟迟没有出台。不过刘翔倒是不急,在等待的过程中他一方面没放弃训练,而另一方面开始了求学生涯,在华师大读起了法学、管理学、哲学等课程。

### 下周敲定治疗方案

所谓美国专家会诊报告,是指刘翔在接受了美国三批专家的分别会诊之后,这三批专家会联合进行一次会诊,然后给出一个最终的诊断报告。但截至目前,田管中心仍未接到这份报告。

昨天记者一直试图联系田管中心副主任冯树勇,但他始终在开会。据了解,美方迟迟未将诊断报告传到中心,令中心较被动,一工作人员称,“现在只能等,我们也没办法”。

据刘翔的父亲刘学根介绍,由于美方的诊断报告没有过来,田管中心关于刘翔伤情的治疗方案至今还没上交到上级部门。刘学根说:“刘翔的伤,大家都很关心,从美国回来后,孙导他们将美国专家的意见也带了回来,但是最终怎么治疗,还需要一个书面的东西。田管中心正在做一个刘翔伤情的治疗报告,里面也包含了治疗的方案,这个报告要上报给国家体育总局和上海体育局。目前这个报告因缺少美方书面材料还没提交上去。”

刘学根预计下周左右,美方会将诊断结果传到田管中心。据悉,总局接到田管中心的报告后,还将征询国内专家的意见,并敲定最终的治疗方案。

### 刘翔已能跑步练习

没有总局最终拍板,刘翔的伤到底怎么治,谁也不敢下定论。目前,刘翔正在上海莘庄基地训练。

据介绍,刘翔的训练主要分跑步训练、力量训练和韧带训练三部分。他受伤的部位现已可跑步了,但还不能穿钉鞋。为保护刘翔的脚后跟,孙海平特意更改了训练方案,将刘翔的发力点从脚后跟提前到了膝关节,这样可以减少对脚后跟的磨损。

当初孙海平表示,明年6月左右刘翔就能复出,但现在他对当初自己承诺的这个归期也不敢打保票了。“现在我们还等着美国那边专家的意见,所以刘翔何时复出,时间不能确定。”如果不能立即进行治疗,刘翔很可能无法参加明年年中的柏林世锦赛。对此孙海平也表示无奈,“我们要确认刘翔百分之百地能恢复,因此放弃一两个比赛没有关系。毕竟这个周期的目标是伦敦奥运会”。

### 攻读研究生课程

刘翔已明确表态,愿意接受手术治疗,但至于什么时候手术,手术后要恢复多长时间,他本人也说不清楚。

据刘翔的父亲介绍,他儿子现在的心情还不错,每天只训练半天,以保证状态和身体机能,平时没事就读书。刘学根说:“目前刘翔的时间也比较多,华师大老师还会来

给他上研究生的课程。最近刘翔正在攻读法学、管理学和哲学方面的课程。”

刘翔是华师大体育与健康学院的五年制硕博连读生,以前因为备战比赛,一直都没空上课,现在刘翔刚好可以把空余时间利用起来读书。

本组撰文 林峰

## 全国象棋个人赛落幕

# 亚军,刘欢创造河南最好成绩

□晚报记者 秦明伟

本报讯 昨天,全国象棋个人锦标赛全部结束,在女子组比赛中,我省女子大师刘欢先在慢棋比赛中先手和河北“特大”尤颖钦,在快棋加赛中执黑后手负于对手,屈居亚军。在男子比赛中,老牌“特大”赵国荣战胜洪智获得冠军。

全国象棋个人锦标赛是象棋顶级赛事,也是在全国象棋界影响最大的一项赛事,全国凡

乎所有的“特大”和“大师”们都悉数参加了比赛,胡荣华、吕钦、赵国荣、许银川、蒋川、洪智等都在中国象棋界赫赫有名。

在昨天的比赛中,我省女子大师刘欢虽然惜败给河北老牌女子“特大”尤颖钦,屈居亚军,但是她能一路打进决赛圈,并在决赛圈中先后战胜了全国等级分排名第一的王琳娜和去年的全国个人赛冠军唐丹,已经非常出色地完成了比赛任务,表现出了河南棋手的风采,并创造出了河南棋手在全国象棋比赛

中的历史最好成绩。刘欢被广东象棋网的网友热评为真正的“天才少女”。据河南启福象棋队负责人单红钦介绍,刘欢是一个勤奋加天分型的“天才”,她2004年获得全国个人赛第三,那年她才12岁,是象棋界中获得女子大师称号年龄最小的。“人很内秀,懂事,平时训练非常刻苦。”单红钦如此评价。昨天,河南象棋界许多棋友闻讯刘欢在全国个人赛的出色表现后,都非常高兴和兴奋,纷纷表示祝贺。

<p>通通有 都市健康</p> <p>●广告服务热线:紫荆山站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000</p>	
<p><b>微创祛大脚骨</b></p> <p>应广大患者一致要求手术费优惠20%活动延长到11月20日</p> <p>“拇外翻”俗称“大脚骨”,多为遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,行走不便,影响美观。本院巨资引进美国拇外翻治疗系统:采用微创介入,手术仅需十几分钟,一次性治疗拇外翻,同时开展并趾、多趾等各种手术修复术。开展数年来为数万名患者解除了痛苦。签约治疗,以证疗效。手术特点:局麻下手术,切口仅几毫米,无痛苦,不住院,随治随走,无后遗症。主任亲自主刀。</p> <p>节假日不休 网址:www.dajiaogukf.cn</p> <p>此技术本院独家引进,不设分院。专家警告:治病请到正规医院,以免造成终生遗憾</p> <p>康复热线:0371-68682848</p> <p>地址:郑州市城东路与凤凰路交叉口东50米 乘车路线:火车站—马路口乘206、64、89路车到城南路城东路华康医院站下车即到</p>	<p><b>针罐奇穴治咳喘</b></p> <p>郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。</p> <p>咨询电话:0371-66087697</p> <p>地址:凤凰路26号(从火车站或市内乘206、64、89路公交车华康医院站下车即到)</p>
<p><b>郑州中原医院</b></p> <p>国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构</p> <p>诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。</p> <p>其中:腋臭—包皮包茎科、肛肠科为重点科目。</p> <p>(豫)医广[2008]第01-16-012号</p> <p>电话:0371-67666122 67628315</p> <p>地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)</p>	
<p><b>郑州同济医院</b></p> <p>诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。</p> <p>(豫)医广[2008]第08-29-313号</p> <p>专家咨询电话:0371-65720888</p> <p>地址:郑州市花园路26号-1号</p>	
<p>欢迎刊登栏目广告</p> <p>就近便捷服务 何需东奔西走</p> <p>◎广告服务热线: 晚报大厦67655128 紫荆山站66307822 金成国贸63399000 文化路站63875060 投诉监督热线:63330302 工人路站67957022 广告代办点招商热线:63396000 东明路站63382081</p>	